
 

は じ め に 

 

八王子市では、市民の皆様の生活環境への意識、市の施策に対する評価及び市政への

意見・要望を把握するために、毎年「市政世論調査」を実施しています。 

 

さて、本年度、市政運営の基本的指針となる基本構想・基本計画「八王子ビジョン

2022」をスタートしました。その策定にあたっては、素案づくりを始め、パブリックコ

メントなど、多くの市民の方々に御参加いただくとともに、市政世論調査の結果も反映

しています。 

この市政世論調査は、「八王子ビジョン2022」の進行管理を目的とした行政評価を行

う上でも、各施策別に設定している目標値の達成度を確認するための重要な役割も担っ

ています。 

 

この冊子は、平成25年５月に実施した市政世論調査の結果をとりまとめたもので、今

回は調査項目として「定住意向」「生活環境」「市政への要望」の継続的項目に加え、

「喫煙について」「救命について」「小・中学生の教育について」「生涯学習について」

「『八王子ビジョン2022』の施策指標の目標値に対する達成度」を設定しました。 

 

今後も市政世論調査を始め、様々なかたちで市民の皆様の御意見をお聴きしながら、

協働による「活力ある魅力あふれるまちづくり」を進めていきます。 

 

 結びにあたり、この調査に御協力いただきました皆様方に心から御礼申しあげます。

  

 

平成25年10月 

八王子市長  石 森 孝 志 
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